Boğazkaya (Hamşik,Ğemşik) köyü toplam 110 haneli 780 nüfusludur.Yerleşim yeri Hellof dağı eteklerinde güneye bakan yamacında kurulan Köy;doğusunda Kozağaç (Biyo)Köyü, batısında Bölükyayla beldesi güneyinde Çaltılı (Sela) köyü Kuzeyinde ise Güneydoğu torosların bir kolu olan yerel adı Hellof olan sarp kayalıklardan oluşan ve dik yükselen bir dağ vardır.
Eski adı Hamşik olan köyün demografik yapısı 4 ana kısımdan oluşmaktadır:
Katanan: ÇİTİL, (bir kısmı) FIRAT, İNAN, YAMAN, YILDIRIM, AKAY, ULUDAĞ, soyadını taşıyanlardır. Ayrıca ÇİTİL (diğer kısmı) ŞEKER ve PARLAK’lar da Katanalı oldukları halde sonra da Şaka ismiyle anılmışlardır.
Torunan: KAYA, ÇELİK, TÜRK, YARDIMCI, ÖZTÜRK, DEMİR ve YAVUZ soyadını taşıyanlardır. Ayrıca KORKMAZ, DİLEKÇİ, TOSUN, ŞAŞMAZ, DEMİREL, BİNİCİ soyadını taşıyanlar da Torunan olmadıkları halde Torunan olarak bilinmektedir.
Gehtiyan: VAROL, GÜL, YAŞARGÜN, GÜNGÖR, KILIÇ, ER ve ŞİMŞEK soyadını taşıyanlardır.
Sevikalılar: ERDİNÇ, IŞIK, TATAR, AKTAŞ ve DOĞAN soyadını taşıyanlardır. Ayrıca GÜLVERDİ’ler Boğazkaya (Hamşik) olmakla beraber Taşlıca (Şamük) te Mala HEMŞEME, Çaltılı (Selê) de PARLAK’lar ve merkeze bağlı Kavalı Köyünde COŞKUN’larla Şevani Kabilesi olarak bilinmektedir.
Köyün geçim kaynağı hayvancılık ve çiftçiliktir. Köylüler ırgat olarak İzmir’e pamuğa, Malatya’ya kayısıya, Niğde’ye patatese ve Kahramanmaraş’a biber toplamaya gitmektedir. Köyde kendilerine yetecek kadar meyve bahçeleri de vardır. Genelde incir ve üzüm yetişmektedir.
Boğazkaya köyünün tarihi Osmanlı dönemine kadar gitmektedir. Nitekim Başbakanlık arşivinde de Hamşik Köyü Habeşik olarak yer almaktadır. Bu tarih 1560 yılına kadar gitmektedir. O tarihlerde köydeki hane sayısı 100 olduğu yazılmıştır. Çeşitli dönemlerde köy nüfusunda artma ve azalmalar olmuştur. Günümüzde köydeki hane sayısı 100 civarındadır. Bu köye sonradan İzol aşiretinin yerleştiği söylenmektedir. Boğazkaya köyüne bağlı Sinko ve Çelik olmak üzere 2 mezrası bulunmaktadır. Sinke ana köye 2 km. ilçe merkezine 20 km. mesafesindedir. Çelik mezrası ana köye iki km. ilçeye 20 km.mesafededir.

